

## Version 1.23 Errata

Please check this list of errors and corrections periodically.

**p.4 1.13** “categories are:” should be “categories are”

**p.4 1.15** “predicate, statement.” should be “predicate, and statement.”

**p.79 1.-7** “Definition 6” should be “Definition 6.1”

**p.121 1.1**  $x \in R \cup x \in S$  should be  $x \in R \vee x \in S$